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Ένα μεγάλο ερώτημα δημιουργείται στην συνείδηση των πολιτών και γενικότερα στη
σημερινή κοινωνία για το «ποιος κυβερνάει αυτόν τον τόπο;».  Ακούγεται καθημερινά πως
έχουμε Δημοκρατία. Πολιτικοί, δημοσιογράφοι, επιχειρηματίες, μεγιστάνες των δημοσίων
έργων και των προμηθειών και απλοί πολίτες πιπιλίζουν την «καραμέλα» του Δημοκρατικού
πολιτεύματος. Έτσι έχουμε πολιτικούς φορείς δηλ. κόμματα, κυβερνήσεις και ψηφοφόρους,
που εμπλέκονται σε κάθε εκλογική διαδικασία, προκειμένου να βγει κυβέρνηση, που θα
διαφεντεύει τον τόπο. Ποιοί, όμως, σέβονται την ετυμηγορία του Λαού;
Από την πρώτη κιόλας μέρα, που θα αναλάβει μία νέα κυβέρνηση, αρχίζει και ο πόλεμος.
Αυτοί, που έχασαν την καρέκλα, το φαγοπότι, την εξουσία και όλα τα προνόμια, κατηγορούν
την κυβέρνηση και την βάζουν... τρικλοποδιές, για να εξυπηρετήσουν προσωπικές
φιλοδοξίες ή προσωπικά και κομματικά συμφέροντα. Την Δημοκρατία, την Πατρίδα και τον
Λαό δεν τους σκέπτονται διόλου. Ο Λαός είναι κυρίαρχος μόνο για μια ημέρα, την ημέρα της
ψηφοφορίας, ενώ από την επόμενη γίνεται δούλος, μουζίκος και κολλήγος.
Εδώ και σαράντα περίπου μέρες βγήκε μια κυβέρνηση Σωτηρίας, που την στηρίζουν ο
ΣΥΡΙΖΑ και οι ΑΝΕΛ. Παρέλαβε μια κατεστραμμένη χώρα, γιατί τα Λαμόγια της Ν.Δ., του
ΠΑΣΟΚ, της Διαπλοκής και της Διαφθοράς δεν άφησαν τίποτε όρθιο και έκανε η σημερινή
κυβέρνηση και κάνει ό,τι πρέπει και ό,τι μπορεί, για να πάρει πίσω τα κλεμμένα, για να
στείλει στην Δικαιοσύνη, όσους λεηλάτησαν το Δημόσιο Χρήμα, και για να βρει λύση
συμβιβαστική με τους Εταίρους στην Ε.Ε., τους δανειστές και τους τοκογλύφους.
Αντί όλοι τους να στηρίξουν την κυβέρνηση Τσίπρα – Καμμένου, όλοι τους σχεδιάζουν την
ανατροπή. Οι Ευρωπαίοι, με ναυαρχίδα τους Σόιμπλε – Μέρκελ βλέπουν πως το πείραμα
ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ μπορεί να επεκταθεί σ' όλο τον φτωχό Νότο δηλ. Ισπανία, Πορτογαλία,
Γαλλία, Ιταλία και να δημιουργήσει προβλήματα στον πλούσιο βορρά. Στην χώρα μας, οι
«νταβατζήδες» των Μ.Μ.Ε., οι Μεγαλοκαρχαρίες των κατασκευών και των προμηθειών, το
οικονομικό και πολιτικό κατεστημένο, που έχασαν το έδαφος κάτω από τα πόδια τους,
σχεδιάζουν ανατροπές, χωρίς την έγκριση των πολιτών. Ένα βρώμικο πολιτικό παρασκήνιο
είναι σε εξέλιξη, που ετοιμάζει ακόμα και ... οικουμενική κυβέρνηση. Δυστυχώς, βοηθητικό
ρόλο παίζουν και οι διάφορες «πλατφόρμες» και «Συνιστώσες» που κατεδαφίζουν την
ψυχολογία της κοινωνίας ενώ ο Λαός τους έβγαλε να είναι αγκαλισμένοι και αδερφωμένοι.
Είμαστε, μέχρι το καλοκαίρι, σ' ένα κομβικό σημείο και για να περάσουμε τις Συμπληγάδες
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πρέπει να βρεθεί ο σωστός βηματισμός. Ζητούμενο είναι η προσήλωση σ' ένα
μεταρρυθμιστικό πλάνο, η συμπόρευση όσων τάσσονται υπέρ της παραμονής στην Ε.Ε. και
στο ευρώ, η αλληλεγγύη από τους Ευρωπαίους και οι εξεύρεση χρημάτων. Το να ποντάρουν
οι αντίπαλοι, της σημερινής κυβέρνησης, σε ανατροπές και σε «παρενθέσεις»,
παραβλέποντας την νωπή εντολή του Λαού, είναι ό,τι χειρότερο για την πατρίδα μας και
για το πολίτευμά μας.
Η κυβέρνηση Σωτηρίας, πίσω από την οποία στοιχίζεται η συντριπτική πλειοψηφία της
κοινωνίας, ας κοιτάξει το πρόγραμμα της και ας περιοριστεί στα έργα και όχι στις
καθημερινές συνεντεύξεις, που βλάπτουν σοβαρά την εικόνα της. Οποιαδήποτε
αντιδημοκρατική κίνηση των αντιπάλων της, εντός και εκτός Ελλάδας, θα την φέρει ξανά
στην εξουσία με απίθανα ποσοστά.
Οι εκβιασμοί, οι απειλές, και η οικονομική και πολιτική τρομοκρατία, δεν θα περάσουν. Οι
Έλληνες δεν παραδόθηκαν ποτέ και σε κανέναν... άνευ όρων...!
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